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Na osnovu Zakona o planiranju prostora i izgradnji objekata (Sl.CG 51/08, 40/10, 34/11, 
47/11, 35/13, 39/13 i 064/18)  i statuta preduzeća, donosim : 
 
 
 
 
 

RJEŠENJE 
 

 
o imenovanju  ovlašćenog inženjera za rukovođenje izradom tehničke dokumentacije u 
cjelini za 
 
IZRADU GLAVNOG PROJEKTA REKONSTRUKCIJE DJELOVA LOKALNOG PUTA 
MILOŠEVIĆI – BIJELA, U OPŠTINI ŠAVNIK 
 
 
Za ovlašćenog inženjera  imenuje se  Zorica Perišić, dipl.inž.građ. 
 
 
 

 
 
 
 

 
Podgorica, 2022.god.                                                                       Direktor,                
  

GEOPROJEKT PERIŠIĆ d.o.o. 
Podgorica 

VIOLETA
Draft

VIOLETA
Draft



 
 

PODACI O OVLAŠĆENIM 
INŽENJERIMA 

 

NAZIV OBJEKTA                     PROJEKTANT                     GLAVNI INŽENJER 

Glavni projekat rekonstrukcije 
dijelova lokalnog puta Miloševići- 
Bijela, dionica od raskrsnice za etno 
selo do mosta u Bijeloj 

„Geoprojekt Perišić.“d.o.o. Bulevar 
Mitra Bakića 124, Podgorica  
br.licence: UPI 107/7-2186/2 
br.licence: 02-3274/1 
br. Licence: 02-3274/2 

 Zorica Perišić, dipl.inž.građ. 
 br.licence: UPI 107/7-2184/2 

DJELOVI TEHNIČKE 
DOKUMENTACIJE 

PROJEKAT                                        PROJEKTANT                    ODGOVORNI INŽENJER 

 
Izrada geodetskih podloga 

 

„Geoprojekt Perišić.“d.o.o. Bulevar 
Mitra Bakića 124, Podgorica   
br.licence: 02-3274/1 
br. Licence: 02-3274/2 

Mr Nataša Tomović, dipl.inž.geod. 
br.licence: 02-9784/2-12 
br. Licence: 02-9784/3-12 

 
 

PROJEKAT                                        PROJEKTANT                    ODGOVORNI INŽENJER 

 
Glavni građevinski  projekat 

saobraćaja  
 

„Geoprojekt Perišić.“d.o.o. Bulevar 
Mitra Bakića 124, Podgorica 
br.licence: UPI 107/7-2186/2 

Zorica Perišić, dipl.inž.građ. 
br.licence: UPI 107/7-2184/2 

 

PROJEKAT                                         PROJEKTANT                    ODGOVORNI INŽENJER 

 
Glavni   građevinski  projekat 

 objekti 
 

„Arhi Box“d.o.o. Nikšić 
 br.licence: UPI 107/7-36872 

Desimir Radulović, dipl.inž.arh. 
br.licence: UPI 101/2175-95/2 

 

 















 

 

 
 

 
 

 



 

 

 









 

 

 



 

 

 



 



  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                       

 

 

 

                            URBANISTIČKO-TEHNIČKI USLOVI 

              
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 





















 

 

 

IZJAVA ODGOVORNOG INŽENJERA DA JE TEHNIČKA DOKUMENTACIJA 

IZRAĐENA U SKLADU SA VAŽEĆIM PROPISIMA 

 

      

 

OBJEKAT                          LOKALNI PUT MILOŠEVIĆI – BIJELA, DIONICA OD 

RASKRSNICE ZA ETNO SELO DO MOSTA U BIJELOJ, 

 OPŠTINA ŠAVNIK 
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     kat.parc.br. 1725 i 1723 KO Gornja Bijela, PJ Šavnik, u 

     zahvatu PUP-a Opštine Šavnik 

         

                                              

VRSTA I DIO TEHNIČKE           GRAĐEVINSKI PROJEKAT – objekti 

                                                

 

 

 

ODGOVORNI INŽENJER        Dragan Blagojević, dipl.inž.građ. 

 

 

 

I Z J A V LJ U J E M, 

 

 

da je ovaj projekat urađen u skladu sa: 

 

-          Zakonom o planiranju prostora i izgradnji objekata i podzakonskim aktima donešenim na  

            osnovu navedenog zakona; 

-          posebnim propisima   koji direktno ili na drugi način utiču na osnovne zahtjeve za objekte; 

-          pravilima struke i 

-          urbanističko-tehničkim uslovima. 

 

        

                  

 

(potpis odgovornog inženjera) 

 

 

   

 

Nikšić, Februar 2022.     

    (mjesto i datum)                                                                             (potpis odgovornog lica) 

 

 

 

 

 







T E H N I Č K I    O P I S   O B J E K T A

uz Glavni projekat  rekonstrukcije dijela lokalnog puta Miloševići - Bijela 
u Opštini Šavnik

Predmet ove projektno-tehničke dokumentacije je rekonstrukcija predmetnog lokalnog 
puta na dvije lokacije, od km 2+980.00 do km 3+450.00 i od km 4+655.45 do km 
5+680.00. Rekonstrukcija lokalnog puta na ovim dionicama podrazumijeva izradu nove 
kolovozne konstrukcije, novih propusta, rigola i kanala – betonskih i zemljanih. 

Za potrebe izrade Glavnog projekta rekonstrukcije dijela lokalnog puta Miloševići – Bijela 
urađene su geodetske podloge u razmjeri 1:500. 

Postojeće stanje 

Kompletna dionica lokalnog puta od Miloševića do mosta u Bijeloj izvedena je sa 
skromnim horizontalnim i vertikalnim elementima. Put presijeca veliki broj manjih i većih 
planinskih potoka koji su propustima izvedeni na drugu stranu puta prema rijeci Bijeloj. 
Na pribrežnoj strani puta skoro da nema kanala pa se vode procjeđuju kroz trup puta što 
je uslovilo veliki broj oštećenja kolovozne konstrukcije, kao i veći broj potencijalnih 
klizišta. Uz propuste na bujičastim potocima su primjetna oštećenja krilnih zidova. Duž 
trase postoji određen broj propusta izvan potoka od kojih su neki zatrpani pa nemaju 
funkciju. Širina kolovoza je od 2.80 do 3.00m. 

Projektovano 

Km 2+980.00 do km 3+450.00 

Dužina puta predviđenog za rekonstrukciju na prvoj lokaciji iznosi 470.00m. Situacioni 
plan je projektovan prema postojećoj trasi kako se ne bi ulazilo u privatna imanja i kako 
bi se izbjegli troškovi eksproprijacije. Stoga su i horizontalni i vertikalni elementi puta 
slični postojećem stanju. 
Širina kolovoza je 3.00m sa bankinama i bermama širine 0.50m. Sa pribrežne strane je 
na jednom potezu, gdje je granica privatnog vlasništva blizu puta,  projektovan asfaltni 
rigol širine 0.50m, kako se ne bi ulazilo u privatna imanja. U nastavku, preko državnog 
zemljišta projektovan je zemljani kanal kao jeftinija varijanta podužnog odvodnjavanja. 
Asfaltni rigol je oivičen betonskim ivičnjakom 18/24, C35/45. 

Na stacionaži 3+350,00 prema putu teče potok pod pravim uglom, gdje skreće pored 
puta I na nižim kotama se provodi kroz propust. Kako se radi o bujičastom šumskom 
potoku, isti sa sobom nosi granje I lišće koje se taloži na ravnijem terenu, tako da potok 
mijenja svoj tok i približava se putu. Zbog toga je predviđeno čišćenje korita potoka od 
stacionaže km 3+350.00 do km 3+430.00, kako bi se isti odaljio od trupa puta. 



Km 4+655.00 do km 5+680.00 
 
Dužina puta na drugoj lokaciji predviđenog za rekonstrukciju iznosi 1 025.00m. 
Situacioni plan i na ovoj dionici je projektovan prema postojećoj trasi, jer bi poboljšanje 
horizontalnih elemenata uslovilo velike dužine potpornih zidova, dok bi se sa pribrežne 
strane ušlo u visoke usjeke, čime bi se dobile potencijalno nestabilne kosine. 
I na ovoj dionici je projektovana širina kolovoza od 3.00m, izuzev na tri lokacije koje su 
predstavljene grafičkim prilozima, gdje je u krivinama malih radijusa kolovoz proširen na 
5.00. Na ovim lokacijama su projektovani betonski potporni zidovi sa propustima otvora 
1.00m i 1.50m. Sa pribrežne strane je čitavom dužinom projektovan asfaltni rigol širine 
0.50m, izuzev u zoni potpornih zidova, gdje je projektovan betonski kanal do ulaza u 
propuste.  
 
Novi propusti su predviđeni i u konkavnim krivinama, u kojima ranije nijesu izvedeni. 
Ostali propusti su projektovani na stacionažama postojećih. 
 
Kolovozna konstrukcija je projektovana na sledeći način: 
 
-Tamponski sloj granulacije 0-31.5mm…………………..d=25cm 
-BNS-22……………………………………………………..d=6cm. 
 
Za sve vrste radova su urađene dokanice mjera, kao i predmjer i predračun radova sa 
tehničkim uslovima za izvođenje. 
                                                                        
 
 
 
 
                                                                                   P r o j e k t a n t, 
                                                       
                                                                          Zorica Perišić, dipl. ing. građ.  
 
  
                                                                                                                                                                     



UPUTSTVO ZA UPRAVLJANJE GRAĐEVINSKIM OTPADOM 

 

 Otpad je svaka materija ili predmet koje je imalac odbacio ili je dužan da odbaci.  

 Imalac otpada je proizvođač otpada ili pravno ili fizičko lice koje raspolaže otpadom, čija 
djelatnost dovodi do nastajanja otpada, kao i lice koje vrši prethodnu obradu, miješanje ili druge 
aktivnosti usljed kojih nastaje promjena u svojstvima ili sastavu otpada. 

 Otpad se razvrstava prema katalogu otpada. To je popis otpada prema svojstvima i mjestu 
nastanka, razvrstan na grupe, podgrupe i vrste otpada, sa popisom djelatnosti koje proizvode otpad. 
Postupkom karakterizacije otpada vrši se određivanje grupe ili podgrupe otpada prema katalogu 
otpada i vrste otpada u zavisnosti od opasnih svojstava utvrđenih na osnovu ispitivanja. Imalac 
otpada dužan je da vrši karakterizaciju otpada, osim komunalnog otpada nastalog u domaćinstvima. 

 Ako se karakterizacija otpada ne može izvršiti na osnovu kataloga otpada, karakterizacija se 
vrši ispitivanjem opasnih svojstava otpada. Otpad koji u katalogu otpada nije klasifikovan kao opasan 
smatra se opasnim otpadom samo ako se njegovim ispitivanjem utvrdi da ima jedno ili više opasnih 
svojstava, u skladu sa propisom.  

 Ispitivanje opasnih svojstava otpada može da vrši akreditovana laboratorija sa svojstvom 
pravnog lica koja ispunjava uslove u pogledu kadra, opreme i prostora. 

 Metode ispitivanja opasnih svojstava otpada i bliži uslovi iz stava 6 ovog člana utvrđuju se 
propisom Ministarstva. 

Otpad se klasifikuje po: 

- grupama i podgrupama, u skladu sa porijeklom otpada; 

- vrstama, u zavisnosti od opasnih svojstava.  

 Otpad se razvrstava u grupe i podgrupe u zavisnosti od djelatnosti u okviru koje je 
proizveden, odnosno od načina nastanka. 

 Vrste otpada, u zavisnosti od opasnih svojstava, su opasni i neopasni otpad, a u pogledu 
odlaganja i inertni otpad. 

 Klasifikacija otpada, katalog otpada, postupci obrade otpada, odnosno prerade i zbrinjavanja 
utvrđuju se propisom organa državne uprave nadležnog za poslove životne sredine. 

 Imalac otpada dužan je da upravlja otpadom u skladu sa ovim zakonom. 

 Imalac otpada dužan je da obezbijedi preradu otpada, a ako je prerada nemoguća ili je 
ekonomski ili sa stanovišta zaštite životne sredine neopravdana, dužan je da obezbijedi da se otpad 
odloži ili na drugi način odstrani u skladu sa ovim zakonom.  

Upravljanje otpadom zasniva se na sljedećim principima: 

1) održivog razvoja, kojim se obezbjeđuje efikasnije korišćenje resursa, smanjenje količine 
otpada i postupanje sa otpadom na način kojim se doprinosi ostvarivanju ciljeva održivog 
razvoja; 



2) blizine i regionalnog upravljanja otpadom, radi obrade otpada što je moguće bliže mjestu 
nastajanja u skladu sa ekonomskom opravdanošću izbora lokacije, dok se regionalno 
upravljanje otpadom obezbjeđuje razvojem i primjenom regionalnih strateških planova 
zasnovanih na nacionalnoj politici;  

3) predostrožnosti, odnosno preventivnog djelovanja, preduzimanjem mjera za sprečavanje 
negativnih uticaja na životnu sredinu i zdravlje ljudi i u slučaju nepostojanja naučnih i 
stručnih; 

4) "zagađivač plaća", prema kojem proizvođač otpada snosi troškove upravljanja otpadom i 
preventivnog djelovanja i troškove sanacionih mjera zbog negativnih uticaja na životnu 
sredinu i zdravlje ljudi;  

5) hijerarhije, kojim se obezbjeđuje poštovanje redosljeda prioriteta u upravljanju otpadom 
i to: sprječavanje, priprema za ponovnu upotrebu, recikliranje i drugi način prerade 
(upotreba energije) i zbrinjavanje otpada.  

 Cilj upravljanja otpadom je sprječavanje, smanjenje, ponovno korišćenje, sakupljanje, prevoz, 
prerada i odstranjivanje otpada, uključujući kontrolu tih postupaka i kontrolu poslije njegovog 
odstranjivanja.  

 Održivo upravljanje otpadom je efikasno korišćenje materijalnih resursa, smanjenje količine 
otpada koji se proizvodi, a kad je otpad proizveden, postupanje sa njim na način koji aktivno 
doprinosi ekonomskim, socijalnim i ekološkim ciljevima održivog razvoja. 

   Imalac građevinskog otpada dužan je da građevinski otpad preradi u građevinski materijal.  

  Zabranjeno je odlaganje građevinskog otpada u vode, na zemljište ili u zemljište, osim ako je 
građevinski otpad prerađen i koristi se kao građevinski materijal.  

  Građevinski otpad se može privremeno skladištiti na lokaciji za koju je dobijena građevinska 
dozvola (gradilište). 

  Prerada cement azbestnog građevinskog otpada je zabranjena. 

  Građevinski otpad koji ne sadrži opasne supstance i koji se ne može preraditi odlaže se na 
deponiju za inertni otpad. 

  Proizvođač građevinskog otpada koji nastaje od objekta čija je zapremina zajedno sa 
zemljanim iskopom veća od 2 000 m3 dužan je da sačini plan upravljanja građevinskim otpadom. 

  Ako građevinski otpad sadrži ili je izložen opasnim materijama, proizvođač građevinskog 
otpada je dužan da sačini plan upravljanja građevinskim otpadom, bez obzira na zapreminu objekta. 

  Saglasnost na plan upravljanja građevinskim otpadom iz daje:  

- Agencija, ako građevinsku dozvolu izdaje nadležni organ uprave, 

- organ lokalne uprave, ukoliko građevinsku dozvolu izdaje nadležni organ lokalne uprave.  

  Na plan upravljanja građevinskim otpadom iz saglasnost daje Agencija. 



  Proizvođač građevinskog otpada dužan je da planom upravljanja građevinskim otpadom 
utvrdi mjere kojima se obezbjeđuje upravljanje neopasnim građevinskim otpadom. 

  Postupanje sa građevinskim otpadom, način i postupak prerade građevinskog otpada, uslovi 
i način odlaganja cement azbestnog građevinskog otpada, kao i uslovi koje treba da ispunjava 
postrojenje za preradu građevinskog otpada utvrđuju se propisom Ministarstva. 

 Otpad koji sadrži azbest odvojeno se sakuplja, pakuje, skladišti i odlaže na deponiju za 
odlaganje neopasnog otpada, na mjestu namijenjenom za odlaganje otpada koji sadrži azbest.  

  Imalac otpada koji sadrži azbest dužan je da preduzme mjere za sprječavanje emisije 
azbestnih vlakana i prašine u životnu sredinu.  

  Način pakovanja, kriterijumi, uslov i način zbrinjavanja otpada koji sadrži azbest i druge 
mjere za sprječavanje emisije azbestnih vlakana i prašine u životnu sredinu utvrđuju se propisom 
Ministarstva. 

Privremeno skladištenje neopasnog građevinskog otpada 

Proizvođač građevinskog otpada neopasni građevinski otpad može: 

- predati privrednom društvu ili preduzetniku koji ima dozvolu za preradu i/ili zbrinjavanje 
građevinskog otpada, ili 

- privremeno skladištiti prije predaje na obradu privrednom društvu ili preduzetniku. 

 Privremeno skladištenje može se vršiti najduže dvije godine od dana prijema neopasnog 
građevinskog otpada.  

 Lokaciju na kojoj će se privremeno skladištiti neopasni građevinski otpad sakupljen sa 
područja jedinice lokalne samouprave i subjekta koji upravlja privremenim skladištem određuje 
skupština jedinice lokalne samouprave.  

  Skupština jedinice lokalne samouprave može za lokaciju za privremeno skladištenje 
neopasnog građevinskog otpada odrediti i posebnu zonu u okviru lokacije za privremeno skladištenje 
komunalnog otpada.  

 Lokacija mora da: 

- bude ograđena, kako bi se spriječilo prisustvo neovlašćenih lica i nekontrolisano odlaganje 
otpada; 

- bude opremljena vagom za mjerenje količine neopasnog građevinskog otpada koji se 
privremeno skladišti; 

- ima organizovanu čuvarsku službu i službu za prijem otpada; 

- ispunjava i druge uslove radi obezbjedjivanja da privremeno skladištenje ne doprinosi 
dodatnom ugrožavanju životne sredine. 

  Jedinica lokalne samouprave dužna je da obezbijedi vođenje evidencije o prijemu neopasnog 
građevinskog otpada na lokaciji. 

  Evidenciju vodi subjekat koji upravlja privremenim skladištem neopasnog građevinskog  



otpada. 

  Način privremenog skladištenja neopasnog građevinskog otpada i uslove zaštite životne 
sredine propisuje jedinica lokalne samouprave, uz saglasnost Ministarstva.  

Naknada za privremeno skladištenje komunalnog i neopasnog građevinskog otpada 

 Komunalni, odnosno neopasni građevinski otpad može se privremeno skladištiti na period 
duži od godinu odnosno dvije godine, pod uslovom da se za komunalni otpad koji je uskladišten duže 
od godinu dana na lokaciji i za neopasni građevinski otpad koji je uskladišten duže od dvije godine za 
svaku godinu plaća naknada. 

 Naknadu iz stava plaća subjekat koji upravlja privremenim skladištem. 

Deponije za otpad mogu biti: 

- deponija za opasni otpad; 

- deponija za inertni otpad; 

- deponija za neopasan otpad.  

Vrste deponija 

 Za deponije Ministarstvo, uz saglasnost nadležnih organa državne uprave, propisom bliže 
utvrđuje: karakteristike lokacije (geološke, hidrološke, morfološke, meteorološke, seizmološke i 
druge), uslove izgradnje, sanitarno - tehničke uslove, način rada i zatvaranja deponija, stručnu 
spremu i kvalifikaciju rukovodioca deponije.  

Zabrana odlaganja otpada 

Zabranjeno je na deponiji odlaganje otpada: 

1) u suprotnosti sa planovima upravljanja otpadom; 

2) u tečnom stanju; 

3) koji ima eksplozivna, oksidirajuća, veoma zapaljiva ili zapaljiva svojstva; 

4) koji je neobrađeni medicinski ili veterinarski otpad; 

5) koji čine otpadne automobilske i industrijske baterije i akumulatori; 

6) ako otpad čini cijela ili zdrobljena otpadna guma, osim gume od bicikla i gume sa spoljnim 
prečnikom većim od 400 mm; 

7) koji je nastao kao rezultat naučnog istraživanja, čije svojstvo nije poznato ili je novo i njegov 
uticaj na ljude ili životnu sredinu nijesu poznata; 

8) na području koji može imati uticaj na površinske i podzemne vode.  

  Zabranjeno je miješanje različitih vrsta otpada, miješanje sa drugim supstancama, 
razblaživanje i sprovođenje drugih postupaka radi obezbjeđivanja uslova za prihvatanje otpada na 
deponiju.  

  Vrste otpada i uslove za prihvatanje otpada na deponiju utvrđuje Ministarstvo.  



 Proizvođač otpada dužan je da, u okviru tehnoloških mogućnosti proizvodnog procesa, otpad 
podvrgne fizičkoj, hemijskoj, biološkoj i termičkoj obradi i sortiranju radi smanjenja količina ili 
zapremine otpada za odlaganje i smanjenja opasnosti po zdravlje ljudi i životnu sredinu.  

  Na inertni otpad ili otpad kod koga primjena postupka fizičke, hemijske ili biološke obrade ne 
može uticati na smanjenje količine ili zapremine za odlaganje. 

Mješovito odlaganje otpada 

  Zabranjeno je odlaganje opasnog otpada na deponiji za neopasan otpad. 

  Izuzetno, opasni otpad koji nakon obrade ne reaguje na druge vrste otpada može se odlagati 
u odvojene djelove deponije za neopasni otpad, osim na deponije za inertni otpad, pod uslovom da 
ocjedne vode iz opasnog otpada ispunjavaju uslove iz dozvole za odlaganje neopasnog otpada. 
Imalac opasnog otpada dužan je da, za odlaganje opasnog otpada u odvojene djelove deponija za 
neopasan otpad, pribavi odobrenje nadležnog organa lokalne uprave na čijoj teritoriji se nalazi 
deponija, saglasnost rukovodioca deponije za odlaganje neopasnog otpada i Agencije.  

 Na deponiju za inertni otpad može se odlagati samo inertni otpad.  

 Rukovodilac deponije dužan je da: 

1) utvrdi količinu otpada prije njegovog prijema na deponiju; 

2) provjeri podudarnost primljenog otpada sa podacima sadržanim u formularima za transport 
otpada; 

3) odbije prijem otpada na deponiju ako utvrdi nepodudarnost otpada sa podacima sadržanim u 
formularu za transport otpada i odmah obavijesti ekološkog inspektora; 

4) obezbijedi selektivno odlaganje otpada radi sprječavanja reakcija elemenata različitih vrsta 
otpada na životnu sredinu i zdravlje ljudi i stvaranja uslova za obnavljanje i dalje korišćenje 
područja deponije; 

5) obezbijedi pravilan rad tehničkih uređaja kojima je deponija opremljena i primjenjuje sanitarne, 
higijenske, protivpožarne i propise o zaštiti na radu, u skladu sa zakonom; 

6) obavijesti organ koji je izdao dozvolu za rad deponije o prestanku rada deponije nakon 
završenog prekrivanja; 

7) nadgleda deponiju otpada prije, tokom i nakon prestanka rada, o čemu dostavlja godišnji 
izvještaj Agenciji do 31. marta tekuće za prethodnu godinu; 

8) bez odlaganja obavijesti ekološkog inspektora o uočenim promjenama na deponiji koji mogu 
uticati na životnu sredinu i zdravlje ljudi.  

 Zatvaranje dijela ili cijele deponije vrši se: 

- u skladu sa dozvolom; 

- na zahtjev rukovodioca deponije na osnovu odborenja Agencije; 

- po nalogu Agencije.  



  Deponija ili dio deponije smatra se zatvorenim ako su ispunjeni svi uslovi utvrđeni glavnim 
projektom za zatvaranje deponije i kada Agencija procijeni sve izvještaje rukovodioca deponije, utvrdi 
ispunjenost svih uslova za zatvaranje deponije i obavijesti privredno društvo ili preduzetnika koje 
upravlja deponijom o odluci o prestanku rada deponije ili dijela deponije.  

  Nakon zatvaranja deponije vlasnici deponije su odgovorni za njeno održavanje, nadzor i 
kontrolu nakon zatvaranja, na način i u roku koji odredi Agencija.  

  Proizvođač otpada dužan je da plati sve troškove odlaganja otpada na deponiji i troškove 
zatvaranja, nadzora i kontrole poslije zatvaranja deponije.  

  Imalac otpada plaća troškove sakupljanja, prevoza i obrade otpada u skladu sa principom 
"zagađivač plaća". 

  Troškove upravljanja otpadom snose i proizvođači, uvoznici i distributeri proizvoda od kojih 
otpad potiče. Za upravljanjem otpadom plaća se posebna naknada. 

  Posebnu naknadu za upravljanjem otpadom plaćaju proizvođači odnosno uvoznici. 

   

 



Zbirna rekapitulacija Cijena faze Cijena+PDV 

Objekti 53.450,15 64674,80

GLAVNI PROJEKAT REKONSTRUKCIJE DJELOVA LOKALNOG 
PUTA MILOŠEVIĆI – BIJELA, DIONICA OD RASKRSNICE ZA  ETNO 

SELO DO MOSTA U BIJELOJ

21%
Saobraćaj 154442,15  186875,00

UKUPNO: 207.892,30 251.549,80



 2018 

OBRAZAC 5 

1. Investitor radova 2. Lokacija objekta

Fizičko lice

(upisati ime i prezime) 

Opština Šavnik
Adresa:  Bijela

Privredno društvo 

Naziv 

3. Naziv objekta
GLAVNI PROJEKAT REKONSTRUKCIJE

DJELOVA LOKALNOG PUTA MILOŠEVIĆI – 
BIJELA, DIONICA OD RASKRSNICE ZA  ETNO 
SELO DO MOSTA U BIJELOJ     

Sjedište 

Pravno lice 
Naziv  Opština Šavnik 

Sjedište Šavnik 

4. Vrsta radova

Novogradnja       1 
Rekonstrukcija – 
dogradnja/nadogradnja      2 

Preduzetnik 

Naziv 

Rekonstrukcija u postojećim 

gabaritima         3 

Sjedište 
  (zaokružiti odgovarajući broj) 

Oblik svojine: 
Privatno         1 

Javno         2 

(zaokružiti odgovarajući broj) 

Porijeklo kapitala: 

Domaći 
6. Površina i zapremina objekta

1 Bruto površina objekta
Strani         2 
(zaokružiti odgovarajući broj) 

|   5.153,00 m2    | 
Bruto zapremina objekta 

|        | 

5. Vrijednost radova u hiljadama eura

|                             251.549,80€  |



                                                                                                                                                     2018  
 

7. Sistem građenja objekta  10. Da li ima stanova u objektu  

  

Tradicionalni 
 

    1  
 

Da 
 

1 
 

Polumontažni                                              2 
 

Montažni                                                       3 
 

(zaokružiti odgovarajući broj) 

 

Ne                                                               2 
 

(zaokružiti odgovarajući broj) 

 
8. Veličina objekta, prema broju spratova  

         Ispod zemlje        |                                        | 
Iznad zemlje        |                                        | 

(upisati broj spratova i najnižu / najvišu kotu) 

12.     Stanovi               broj                 korisna 
površina 

 
u m2

 

Ukupno        |    |    |    |        |    |    |    |    |    |    | 
Od toga: 

 

garsonjere i jednosobni 
 

|    |    |    | 

 
 

|    |    |    |    |    |    | 
9. Instalacije u objektu 

 

Vodovod 
 

Ima 

 
 
 
 

1 

2 – sobni 
 

3 – sobni 
 

4 – sobni 

|    |    |    | 
 

|    |    |    | 
 

|    |    |    | 

|    |    |    |    |    |    | 
 

|    |    |    |    |    |    | 
 

|    |    |    |    |    |    | 
  

Nema 
 

2 
 

5 – sobni 
 

|    |    |    | 
 

|    |    |    |    |    |    | 
 

(zaokružiti odgovarajući broj)                              6 – sobni 
 

Kanalizacija                                                                      7 – sobni 

Ima                                                             1                     2 – sobni 

Nema                                                         2                     8 i višesobni 

 

|    |    |    | 
 

|    |    |    | 
 

|__|    |    | 
 

|    |    |    | 

 

|    |    |    |    |    |    | 
 

|    |    |    |    |    |    | 
 

|    |    |    |    |    |    | 
 

|    |    |    |    |    |    | 
 

(zaokružiti odgovarajući broj) 
 

Centralno grijanje 
 

Ima                                                             1 
 

Nema                                                         2 
 

(zaokružiti odgovarajući broj) 

 
 
13.     Kuhinja                                                broj 

Kuhinja površine 4m2 i više            |    |    |    | 

Kuhinja površine manje od 4m2         |    |    |    | 
 

Lift 
Ima 

Nema 

 
 
 

1 
 

2 
 

(zaokružiti odgovarajući broj) 

 
 
 
 
 
14.     Korisna površina poslovnog prostora 
 
 

|                                                                      | 
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